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ПЕРЕДМОВА 

Лінгвокраїнознавчий аспект викладання української мови для 

іноземців у вищих навчальних закладах України передбачає ознайомлення 

іноземних студентів із культурою України. Навчальний посібник 

«Український дивосвіт»  містить текстовий, ілюстративний, довідковий 

матеріали про особливості побуту українців, їхні традиції та спосіб життя, 

надає відомості з географії, історії, культури України. 

Добір текстів здійснено відповідно до рівня мовної та країнознавчої 

компетенції студентів-іноземців 2 курсу. Текстові матеріали згруповано за 

тематикою; окремі розділи посібника розповідають про українську 

символіку, здобутки  видатних українців, висвітлюють величні та 

драматичні події української історії, надають цікаву й корисну інформацію 

про визначні місця України. У посібнику також вміщено тексти про 

суспільне й культурне життя Вінниці та Вінницького краю. 

Лексико-граматичний матеріал посібника призначений для 

повторювання й систематизації знань, засвоєних студентами на попередніх 

заняттях з української мови, а також набуття нових знань, умінь та 

навичок. Особливу увагу автори посібника приділяють граматичним 

темам, які викликають значні труднощі у студентів-іноземців. 

У посібнику зреалізовано комунікативну мету навчання іноземних 

студентів української мови. Призначення посібника – активізувати й 

удосконалити навички й уміння студентів у таких сферах  мовної 

діяльності, як читання та усне й писемне мовлення. Різноманітні завдання 

спонукають студентів до самостійної роботи, покращують техніку 

читання, заохочують до бесід і дискусій, до виголошення спонтанних і 

підготовлених монологів (описів, розповідей, роздумів). Завдання 

посібника сприяють розвиткові навичок і вмінь писемного мовлення 

(конспектування, складання планів і тез). 

Наочні матеріали посібника – малюнки, репродукції картин, 

фотографії – допомагають розкрити семантику лексико-граматичних 

одиниць, наведених у передтекстових завданнях, пояснити реалії 

країнознавчого характеру, полегшити сприйняття тексту. Наочні 

зображення також слугують змістовою опорою для продукування 

студентами-іноземцями власних висловлювань. 

Навчальні матеріали посібника сприяють формуванню 

доброзичливого ставлення іноземних студентів до України й українців, 

допомагають їм позбутися хибних соціокультурних стереотипів, 

пожвавлюють роботу на заняттях з української мови. 
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